

OD: MSA (MSA Safety Incorporated)
Simbol na berzi: MSA (NYSE)
Kontakt za odnose sa medijima: Mark Disi – +1 724 741-8570
Kontakt za odnose sa investitorima: Kenet Krause – +1 724 741-8534

MSA planira akviziciju kompanije Globe Manufacturing Company, proizvođača zaštitne opreme za vatrogasce

- *Ovom akvizicijom, MSA jača svoj vodeći položaj na severnoameričkom tržištu ličnih zaštitnih sredstava za vatrogasce, šireći istovremeno svoj portfolio proizvoda u ključnom segmentu klijenata*
- *Transakcija je procenjena na 215 miliona \$ ili približno dva puta prihod i devet puta EBITDA na bazi proteklih dvanaest meseci*
- *Očekivani porast prema GAAP se u prvih dvanaest meseci nakon zaključivanja transakcije*
- *Transakcija će se finansirati inkrementalnim pozajmicama sa troškom nakon oporezivanja manjim od 2 posto*

PITTSBURG, 28. juna 2017 godine – MSA Safety Incorporated (NYSE: MSA) je objavila da je ušla u konačan sporazum za akviziciju kompanije Globe Holding Company, LLC („Globe“) u potpuno gotovinskoj transakciji od 215 miliona \$. Sa sedištem u gradu Pittsfield, NH, Globe je vodeći inovator i snabdevač vatrogasne zaštitne odeće i čizama, sa godišnjim prihodom od oko 110 miliona \$ i 420 zaposlenih na četiri lokacije u SAD.

„Pomoć vatrogascima da budu bezbedni je naša neprekidna misija još od 20-tih godina prošlog veka“ rekao je Vilijam M. Lambert, predsednik i izvršni direktor MSA. „Bez ikakvog preklapanja proizvoda, ova akvizicija se odlično uklapa u ključni element naše korporativne strategije tako što jača naš vodeći položaj na severnoameričkom tržištu protivpožarnih sredstava i širi naš portfolio proizvoda u ključnom segmentu klijenata.“

(više)

Osnovana 1887 godine, kompanija Globe je najstariji i najveći severnoamerički proizvođač vatrogasne zaštitne odeće – koja se u vatrogasnoj industriji naziva i „zaštitna oprema“. Kompanija je stekla reputaciju da pruža visok kvalitet korisnički prilagođene opreme koja kombinuje inovativan dizajn sa naprednim metodima konstrukcije u kojima se koriste najsavremenija proizvodna oprema i procesi.

Nedavno, kompanija je uvela liniju zaštitne opreme sa atletskom inspiracijom koja koristi materijale znatno manje težine u poređenju sa uobičajenom opremom. Pod nazivom ATHLETIX™, nova zaštitna odeća sadrži elastične tkanine koje omogućavaju tesno pristajanje uz konturu tela, kako bi se obezbedio potpuno novi opseg pokreta i fleksibilnosti.

„Akvizicija kompanije Globe dolazi u vreme kada vatrogasna industrija prolazi kroz značajnu promenu stava u odnosu na zdravlje i dobrobit vatrogasaca,“ napomenuo je g. Lambert. „S obzirom na ovaj trend, koji pokreće potrebu za više kompleta zaštitne opreme za jednog vatrogasca, kao i istaknutu svest po pitanju važnosti rutine pranja i održavanja, ova akvizicija odlično postavlja MSA i Globe da ispune ove zahteve, kao i svako povećanje zahteva za zaštitnu opremu za vatrogasce,“ rekao je g. Lambert.

Predsednik kompanije Globe, Don Velč je komentirao: „Od samog početka, suština ove akvizicija je da se obezbedi budućnost kompanije Globe sa dobrim modelom za obe organizacije – od kulturnog stanovišta, preko perspektive za sinergiju proizvoda, pa do stanovišta pokrivanja tržišta“. „Uzbuđeni smo zbog današnjih novosti, jer na ovu akviziciju gledamo kao na odlično usaglašavanje kompanija MSA i Globe na svim ovim frontovima“, rekao je.

(više)

G. Lambert. je zaključio: „Marke MSA, Cairns Helmets (u vlasništvu MSA) i Globe zajedno predstavljaju preko 400 godina službe u korist vatrogasne industrije, sa jednim zajedničkim ciljem: zaštite zdravlja i bezbednosti vatrogasaca. Naša spojena organizacija će obema kompanijama doneti znanje o potrebama vatrogasaca, kao i našu duboku posvećenost pojedinom vatrogascu, kako bismo stvorili dinamičan novi entitet na severnoameričkom tržištu, usmeren ka unapređenju inovacija i bezbednosti vatrogasaca.“

Zaključivanje transakcije se očekuje u trećem tromesečju 2017 godine, kako bi se zadovoljili uobičajeni uslovi zatvaranja, uključujući i prijem regulatornih odobrenja.

U vezi sa transakcijom, Rid Smit LLP igra ulogu pravnog savetnika kompanije MSA, a Divajn Milmet je pravni savetnik kompanije Globe. Belden Hil Partners je finansijski savetnik kompanije Globe.

O kompaniji MSA Safety

Osnovana 1914 godine, MSA Safety Incorporated je globalna vodeća kompanija u razvoju, proizvodnji i snabdevanju zaštitnih proizvoda koji štite ljude i infrastrukturu objekata. Mnogi proizvodi kompanije MSA sadrže kombinacije elektronike, mehaničkih sistema i naprednih materijala koji štite korisnike širom sveta u rizičnim situacijama ili kada im je u pitanju život. Obimnu liniju zaštitnih proizvoda kompanije MSA koriste radnici širom sveta u velikom opsegu tržišta, uključujući naftnu, gasnu i petrohemijsku industriju, vatrogasnu službu, građevinsku industriju, rudarstvo i vojsku. U glavne proizvode kompanije MSA spadaju samostalni izolacioni aparat, fiksni sistemi za detekciju gasa i plamena, prenosni instrumenti za detekciju gasa, industrijska zaštita glave, šlemovi za vatrogasce i spasioce i uređaji za zaštitu od pada. Sa godišnjim obrtom od 1,15 milijarde \$, kompanija MSA zapošljava oko 4.300 ljudi širom sveta u 2016 godini. Sedište kompanije MSA se nalazi severno od Pitsburga, u opštini Kranberi, Pensilvanija, i ima proizvodne pogone u Sjedinjenim Američkim Državama, Evropi, Aziji i Južnoj Americi. Sa preko 40 međunarodnih lokacija, MSA ostvaruje oko pola svog prihoda izvan Severne Amerike. Za više informacija o MSA posetite www.MSAafety.com.

(više)

O Globe Manufacturing Company

Globe poseduje i rukovodi sa dve fabrike za proizvodnju zaštitne odeće – jednom u Pitsfildu, NH, i drugom u Ada, Ok. -- fabrikom lociranom u Oburnu, u državi Mejn, specijalizovanom za obuču za vatrogasce, a upravlja pogonom za čišćenje i popravku zaštitne odeće u Ferfeksu, Va. Ova postrojenja imaju 420 kvalifikovanih radnika i prostiru se na 14000 m2 kombinovanog proizvodnog prostora, a sadrže neke od najsavremenijih tehnologija za sečenje i šivenje. Za više informacija o kompaniji Globe posetite o kompaniji Globe 'at www.globetumoutgear.com.

###